

# Драйв



## УРА! Нам 15 годиков!

Менялась редакция, стиль газеты и руководители. Менялись интересы учеников, рубрики и информационные поводы. С ростом популярности социальных сетей газета перестала быть главным источником актуальных новостей, но не перестала быть интересной для своих читателей.

Вот уже на протяжении 15 лет каждый новый выпуск детского развлекательно-информационного вестника школьной жизни «Драйв» рассказывает о том, чем живет наша 12-я школа, что будоражит умы педагогов и учащихся, рассказывает истории и дает полезные советы. А с чего же все начиналось?

Первый номер школьной газеты «Драйв» был выпущен 25 декабря 2006 года и создавался исключительно учениками под чутким руководством восьмиклассника Романа Павлова. Кстати, идея о создании печатного издания тоже принадлежит ему. Постепенно редакция росла и к трехлетию газеты было создано

электронное приложение - своеобразный сайт, на котором публиковались новые выпуски и размещалась вся информация.

Со временем в работу над газетой включились и учителя, помогая новому поколению школьных журналистов в поиске вдохновения и оформлении свежих номеров.

Благодаря настойчивости и преданности активистов своему делу, вестник «Драйв» не раз становился призером и победителем в различных номинациях ежегодного конкурса школьных СМИ «Школа-Пресс». Несмотря на изменения, газета продолжает процветать и пользуется популярностью.

Мы поздравляем нашу любимую газету с 15-летним юбилеем и в преддверии Нового Года обещаем работать еще усерднее, чтобы делать каждый выпуск интереснее для вас!

Выпуск №3 (72)

Декабрь 2021 года

### В этом выпуске:

Интервью с Романом Павловым	2
Нескучные каникулы	3
Рекомендую!	3
Истории из жизни	4
Лучше каждый день!	5
Рубрика «Как у них»	5
Рубрика «Объясни нормально!»	6
Рубрика «Бесит!»	6



От редакции.

## Роман Павлов: «Всё в наших силах!»

Наша школа богата именитыми выпускниками, достигшими больших успехов в своей профессии. А что же является залогом этого успеха? Конечно же целеустремленность, инициативность и смелость, проявленная еще в школьные годы. И в юбилейном выпуске нашей газеты мы не могли не обратиться к ее создателю – Роману Павлову, пресс-секретарю заместителя Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики – министра здравоохранения региона. Найдя время в своем плотном графике, он ответил на несколько интересующих нас вопросов.



Фото из личного архива  
Романа Павлова

**В: Как пришла идея создать школьную газету, кто или что натолкнуло на эту идею?**

- Я с детства бредил журналистикой (в хорошем смысле). Хотелось создать в школе свою историю. Получив поддержку классного руководителя, завучей и директора мы создали первый номер. Презентация состоялась на научно-практической конференции. Сначала делали газету с друзьями, одноклассниками. Уже после организовали кружок журналистики для младших классов. Так как впереди был наш выпуск, мы возвращали новую редакцию, чтобы после нашего ухода из школы газета продолжала существовать.

**В: Сколько было выпущено газет в первый год и сколь-**

**ко потом считалась нормой?**

- Эта история была настолько давно, что конкретных цифр я сейчас не скажу. Помню, что мы всегда старались разнообразить школьную газету: выпускали видеоновости, делали праздничные

приложения.

**В: Сколько читателей вы примерно насчитывали в школе, и уходила ли газета за пределы школы?**

- Тоже достаточно сложный вопрос спустя столько времени. Газета уходила за пределы школы только потому, что ученики разбирали ее для своих друзей и родных. Например, мы сделали с кем-то интервью, либо рассказали о достижениях команды по баскетболу. Они в свою очередь брали газеты для родных, чтобы показать, что о них написали в школьной газете.

**В: Бывало ли сложно подобрать темы?**

- С подборкой тем проблем не было. В школе всегда проходили интересные мероприятия, учились те, о ком было, что рассказать. Думаю, что с тех пор традиции сохраняются.

**В: Было ли трудно совмещать учёбу и газету?**

Абсолютно нет! Когда это твоё хобби, ты всегда нахо-

дишь время на него. Главное понять и полюбить своё дело. Нас никто не заставлял выпускать новые номера. Мы писали статьи, делали фото и верстали газету своими силами. От этого процесс был ещё интереснее.

**В: Как все отреагировали на успех газеты, заметил ли это директор? Похвалил вас?**

- Нас всегда хвалили и поддерживали. Мы ездили на различные семинары. Если нужна была какая-то помощь, мы всегда обращались к директору или завучам.

**В: Как дальнее сложилась твоя судьба и помогла ли газета тебе достичь успеха в твоей сфере?**

- В школе я уже посещал кружок журналистики в центре творчества, летом работал в газете «Границы», вёл свои тематические полосы. Школьная газета помогла мне окончательно определиться с будущей профессией. Я поступил на факультет журналистики в ЧГУ. Устроился на работу, которая приносила удовольствие. Ещё раз скажу, главное любить своё дело, тогда ты будешь получать от работы полную отдачу. Не нужно бояться своих желаний, ведь все в наших силах!

Кирилл Павлов

Прошла уже почти целая каникулярная неделя! Теперь, когда исправлены все оценки, возможно кто-нибудь задавался вопросом «Как интересно провести зимние каникулы?». И я готова подкинуть вам несколько идей:

Вместо того, чтобы праздно щение любимых мест обяза- слоняться по улицам, тельно сделает вашу поездку товить какой-нибудь класс- устройте с друзьями турнир незабываемой.

по настольным играм.

Новогодние каникулы — это свои прокачаешь, и будет

Если вы заядлый киноман, замечательное время для ве- ный десерт. Так и навыки

то, конечно же, не сможете черинки. Закатите уютную Попробуй встретить рас-

отказать себе в этом удо- пижамную вечеринку с друзь- свет. В зимние будни мы

вольствии. Каникулы — это ями! Под любимую музыку обычно встречаем рассвет

отличное время для того, или фильм можно насладиться вкусным какао с зе-

чтобы пересмотреть люби- ждаться вкусным какао с зе- боту, сожалея о том, что

мыые фильмы. А если делать фирками и создавать самые приходится подниматься

это всей семьей, то такое теплое воспоминания. так рано. В новогодние ка-

время провождение можно Да, после новогоднего засто- никулы мы можем порадо-

сделать целой новогодней лья всем нам кажется, что мы ваться ему. Для этого даже

традицией!

Нет ничего лучше, чем сможем ничего есть — дить на улицу — просто

начать год с пу- настолько сытыми мы себя наблюдайте за этим чудом

тешествия. Зна- чувствуем. Но, уже 3-4 января природы с балкона.

комство с но- нам вновь хочется чего- А ведь это только 6 вариан-

выми города- нибудь вкусненького. Не сто- тов. На самом деле есть

ми или посе- ит себе отказывать в этом множество идей как инте-

удовольствии! Можно поэкс- ресно провести каникулы!

Так что, я думаю, что заску-

чать на каникулах будет до-

вольно трудно.

Лилиана Сагдеева

## Рекомендую!

Существует бесчисленное множество фильмов про Новый Год и Рождество. Но есть особенные, которые создают праздничное настроение даже без мандаринов и ёлки. В канун Нового 2022 года мы спешим порекомендовать вам фильмы, без которых не может пройти ни один зимний вечер.



Начните свои каникулы с потрясающей рождественской комедии «Один дома». Гарантируем, вам никогда не надоест смотреть на то, как 8-летний мальчик срывает планы бандитов!

Обязательны к просмотру в праздничные вечера добрые русские сказки «Морозко», «Снегурочка», «Двенадцать месяцев» и др. Уверены на 100%, что ваши родители оценят этот выбор.

Анимационная картина «Рождественская история» по сказке Ч. Диккенса помо-

жет вам не только ощутить дух праздника, но сделать важные жизненные выводы.

Продолжая список фильмов, снятых по книгам, рекомендуем посмотреть «Вечера на хуторе близ Диканьки». И вечер хорошо проведете, и школьную программу подтянете.

Ну, и конечно, какой же новогодний вечер без самой волшебной сказки? «Щелкунчик» способен растопить сердца любого.



## Истории из жизни: Лучший мой подарочек...

С возрастом многие теряют веру в чудеса и волшебство. Но яркие воспоминания детства о новогодней сказке остаются с нами на всю жизнь и согревают наши взрослые сердца. Каждый ребенок с трепетом ждет свой новогодний подарок под елкой, такими же малышами были и наши учителя. Мы спросили у них, какой подарок запомнился им больше всего и они с радостью поделились своими драгоценными воспоминаниями.



Фото из личного архива  
Ирины Андреевой

**Ирина Николаевна:**  
«На Новый год к нам всегда приходил Дед Мороз. Это был настоящий праздник! Но однажды я случайно узнала, что Дед Мороз – это мой папа, который переодевался в ванной, и потом тайком выходил оттуда, чтобы поздравить меня. Как ни странно, но я не расстроилась, а наоборот обрадовалась, что Дед Мороз – не чужой дядя.»



Фото из личного архива  
Натальи Волковой

**Наталья Игоревна:**  
«Я никогда не заказывала подарков на Новый год, поэтому не знала, что мне подарят. В тот год мне подарили плюшевого мишку. Я уже не помню, чем он мне так понравился, но я не расставалась с ним ни на одну минуту. Это был самый лучший подарок!»



Фото из личного архива  
Татьяны Сафоновой

**Татьяна Борисовна:**  
«Когда я была маленькой, папа с мамой приносили мне с работы сладкие подарки, еще такой подарок давали на утреннике в детском саду. Ничего особенного, просто мешочек конфет, но мы так сильно его ждали каждый год. Даже сейчас, будучи

взрослой, я иногда вспоминаю вкус тех конфет и это были самые вкусные конфеты на свете!».

**Анастасия Юрьевна:**  
«У нас не было традиции дарить какие-то дорогие подарки на Новый год. Это всегда был набор конфет в подарочной коробочке.

Но один год запомнился мне больше всего. Я проснулась 1 января, и обнаружила под подушкой набор цветных гелевых ручек. Для восьмилетней меня это был предел желаний. Сейчас этот подарок кажется смешным, но тогда я была самой счастливой девочкой на свете.»



Фото из личного архива  
Анастасии Моториной



Фото из личного архива  
Оксаны Дмитриевой

**Оксана Юрьевна:**  
«В детстве у меня не было велосипеда и мне все время приходилось просить его у кого-нибудь во дворе, чтобы покататься. Однажды случилось настоящее новогоднее чудо – родители подарили мне велосипед «Школьник». Я была так счастлива, несмотря на то, что покататься на нем я смогла лишь когда растаял снег.»



## Лучше каждый день!

Учиться было нелегко во все времена. Это тяжелый каждодневный труд. И дело даже не в получении хороших оценок, а в усвоении школьной программы, которая становится все сложнее. Также тяжело заставить самого себя взяться за учебу и уделять подготовке домашнего задания или самостоятельному изучению темы достаточноное количество времени. Чтобы учиться необходимо заставить свои мозги работать, и мы решили рассказать вам о полезных привычках и упражнениях, которые помогут это сделать уже со следующей четверти.

1. Если каждый день читать книги хотя бы по 20 минут, то вы улучшите память.
2. Заставить мозг работать быстрее и эффективнее можно при помощи физических нагрузок. За счёт занятий спортом происходит более интенсивное питание тканей, насыщение кислородом, за счёт чего повышается работоспособность.
3. Постоянно изучайте что-то новое - от языков до овладения бытовыми приборами, делайте привычные бытовые вещи нестандартно (например, начните держать зубную щетку левой рукой). Так выстраиваются новые нейронные связи, а чем больше нейронных связей, тем быстрее находятся ответы на нужные вопросы.
4. Для хорошей работы мозга просто необходим режим дня. Надо просыпаться каждое утро при-

мерно в одно и то же время и стараться сделать самые важные дела в момент наибольшей активности мозга, а вечером ложиться спать как можно раньше. Если вы будете постоянно придерживаться примерно такого графика, то мозг будет работать стабильнее.

5. Ученые говорят, что смех полезен для нашего здоровья. В течение этого процесса вырабатываются эндорфины, и это помогает нам снять напряжение. Таким образом, смех может заряжать наш мозг.

Мария Вавилова

## Как у них?

Интересно, правда ли, что в школах Норвегии не задают домашнее задание? Сейчас мы это и узнаем!

Фото Григорьевой Виктории

Да, и в правду в Норвегии совсем не задают домашнее задание. Дети, обучающиеся в школах Норвегии, сами могут выбирать, делать им что-то или нет.

Теперь узнаем, как же отличается обучение в Норвегии от обучения в России.

1. В Норвегии 38 учебных недель - в отличие от наших 34. Норвежские школьники учатся еще и в июне.

2. Система обязательного школьного образования в Норвегии предусматривает 13-летнее обучение (10 лет - начальная и средняя школы и 3 года - старшая). У нас же система обязательного школьного образования составляет 11 лет (8 лет - начальная и средняя школы и 3 года - старшая).

3. В Норвегии ученикам до 8

класса не ставят оценки. У нас же оценки ставят уже с 1-2 класса.

4. Обучение в Норвежских школах в основном бесплатное, как и в России, так как большинство школ принадлежит Государству.

5. Зимние каникулы у них делятся с 24 декабря по 13 января. В России каникулы в основном делятся с 30 декабря по 10 января (во всех школах по-разному).

Лилиана Сагдеева



## Рубрика «Объясни нормально»

Все мы знаем о популярном приложении «Тикток». Это своеобразный мир, в котором появляется свой язык общения. И этот язык плавно перемещается в нашу разговорную речь. Давайте разберем некоторые слова.

**Шипперить** - это слово произошло от слова шип (ship - любовная пара). И из этого получилось слово "шипперить", что значит представлять, что разные известные личности состоят в отношениях.

**Залететь (в реки)** - реки (рекомендации) - это лента видео, которых вам советует просмотреть Тик ток. Залететь в реки означает попасть к кому-то в рекомендации со своим видеороликом, стать знаменитым.

**Плов, пов, ров** - это сюжет выдуманной или же реальной истории, которая показывается в определённом видеоролике. Вне Тиктока это слово мы почти не слышим, но часто видим его в приложении.

**Арбузер** - произошло от слова абыузер (человек оскорбляющий, обзывающий другого и т.д.) и изменённое в ласкательную форму. После этого арбузер стало иметь другое значение, например человек не давший конфетку.

**Вайб** - (от англ. "vibe"-вибрация) означает чувство атмосферы вокруг чего-нибудь. Например, новогодний вайб, который царил в школе в последние дни четверти.

Конечно, значение этих слов можно понять даже интуитивно, когда мы видим их в контексте видеоролика, но всё же лучше разобраться в значении, чтобы не упасть в грязь лицом, употреб-

Мария Вавилова

## Рубрика «БЕСИТ!»



Директор - это управляющий нашей школы. Он старается сделать всё для нас, чтобы нам было комфортно находится в школе. Я спросила нашего директора - Крупышеву Елену Витальевну, что её бесит.

Мне казалось, что сейчас она скажет про учеников, которые плохо учатся, одеваются не по дресс-коду, барагозят и плохо себя ведут. Но ее ответ меня удивил.

Елену Витальевну «бесят» совсем другие вещи. Оказывается, ее беспокоит отсутствие денег у школы для благоустройства внутришкольной территории. Ей хотелось бы сделать школу более красивой и уютной, чтобы в кабинетах и коридорах был современный ремонт, чтобы в рекреациях

стояли диванчики для отдыха ребят на переменах. Про учеников ни слова.

Мы привыкли, что образ директора ассоциируется у нас со строгостью к нам, с замечаниями и т.д. Но мы должны помнить, что директор - это не просто должность, это прежде всего ответственность перед родителями и перед нами, учениками. И очень приятно осознавать, что она заботится и переживает о нашем с вами благополучии и удобстве.

Виктория Григорьева

Учредитель:  
МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №12» города Новочебоксарска Чувашской Республики  
Руководители:  
Моторина Анастасия Юрьевна,  
Усова Анна Евгеньевна

Главный редактор:  
Легон Софья  
Корреспонденты:  
Мешков Дмитрий, , Вавилова Мария, Григорьева Виктория, Лилиана Сагдеева, Дарья Павлова  
Компьютерная верстка:  
Платонов Никита

Адрес электронной почты:  
anusha240@mail.ru  
Тираж:  
50 экземпляров  
Мы находимся:  
проезд Ельниковский д.6  
каб. 315

